Ente Codice 011120528

Ente Descrizione COMUNE DI FONTANETO D'AGOGNA

Categoria Province - Comuni - Citta' metropolitane - Unioni di Comuni

Sotto Categoria COMUNI

PeriodoANNUALE 2016ProspettoINDICATORI ENTI

Tipo ReportSempliceData ultimo aggiornamento19-gen-2017Data stampa21-gen-2017

Importi in EURO

011120528 - COMUNE DI FONTANETO D'AGOGNA

Valore nel periodo Valore a tutto il periodo

Indicatori per composizione

Indicatori Spese

Spese	Total

SPESE CORRENTI / SPESE TOTALI	0,69	0,69
Spesa Corrente Primaria / Spese Totali	0,69	0,69
SPESE CONTO CAPITALE / SPESE TOTALI	0,17	0,17

Spese Correnti

Spesa per il Pers	onale / Spese Correnti	0,32	0,32
Trasferimenti Co	rrenti / Spese Correnti	0,12	0,12
Consumi Interme	edi / Spese Correnti	0,53	0,53

Indicatori Entrate

Autonomia Finanziaria	0,96	0,96
Autonomia Impositiva	0,84	0,84
Dipendenza da Trasferimenti	0,04	0,04

Altri Indicatori

AUTONOMIA TRIBUTARIA	1,13	1,13

Indicatori Pro Capite

Indicatori Pro Capite Spese

Spese Correnti pro capite	522,31	522,31
Spese Correnti Primarie pro capite	521,53	521,53
Spese per il Personale pro capite	165,89	165,89
Consumi Intermedi pro capite	277,34	277,34
Spese in Conto Capitale pro capite	131,92	131,92

Indicatori Pro Capite Entrate

Entrate Correnti pro capite	700,54	700,54
Entrate in Conto Capitale pro capite	109,65	109,65
Entrate Tributarie pro capite	591,25	591,25
Entrate Extratributarie pro capite	83,13	83,13
Entrate per Contributi e Trasferimenti Correnti pro capite	26,15	26,15